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Koncom roka sa americký prezident opäť pokúsil prilákať pozornosť 

vyhlásením, že v USA zruší daň z príjmov a nahradí ju clami (TOP 10). 
My síce podobné zázraky sľúbiť nevieme, ale do Nového roka Vám aspoň 
úprimne prajeme čo najmenšie daňové zaťaženie, pokojný spánok bez 
nočných môr z daňových kontrol a minimalizáciu administratívy. Ako vždy 

Vám prinášame kvartálny prehľad najdôležitejších zmien. 

Najrozsiahlejšou témou nášho novoročného Newsfiltra je schválená 

novela zákona o DPH (TOP 1), ktorá postupne mení pravidlá 
uplatňovania dane až do roku 2030. Kľúčové zmeny sa dotýkajú najmä 
obmedzenia odpočtu DPH pri osobných vozidlách, návratu 
vybraných potravín a nápojov do základnej 23 % sadzby a zavedenia 
povinnej e-fakturácie. Druhou významnou oblasťou sú zmeny v dani z 
finančných transakcií (TOP 2), ide najmä o spresnenie definície stálej 
prevádzkarne, podľa ktorého daňové povinnosti môžu vzniknúť aj 

zahraničným subjektom, ktoré by ich doteraz neočakávali. Tretia téma sa 
sústreďuje na plán vlády v boji s daňovými únikmi a šedou 
ekonomikou (TOP 3), ktorý sa stane hlavným nástrojom konsolidácie. 

Ďalšie témy reflektujú posuny v judikatúre a regulácii, či už ide o 

povinnosť finančnej správy uplatňovať priaznivejšiu sankčnú 

úpravu (TOP 4) alebo odklad povinného ESG reportingu (TOP 5) - čím 

sa mnohé podniky vyhnú zbytočnej administratíve. Dôležité sú aj zmeny 

OECD komentára k práci z Home Office a vzniku stálej prevádzkarne 

(TOP 7). Významný priestor dostáva aj najnovšia judikatúra Súdneho 

dvora EÚ, ktorá jasne prepája transferové ceny s režimom DPH (TOP 

8) a zvyšuje nároky na dokumentáciu v rámci nadnárodných skupín. 

Osobitne rezonuje Správa EK o daňových medzerách (TOP 9), podľa 

ktorej priemerná medzera vo výbere DPPO dosahuje takmer 11 %, pričom 

Slovensko patrí medzi krajiny s najhoršími výsledkami. 

Šťastný nový rok praje BMB team! 
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TOP 1: PRIJATÁ NOVELA ZÁKONA O DPH   

V poslednom Newsfiltri sme Vás informovali o očakávaných zmenách 

v DPH, ktoré boli súčasťou konsolidačného balíčka. Novela zákona o DPH 
bola schválená krátko pred Vianocami bez výraznejších prekvapení oproti 
navrhovanému zneniu zákona. Najbližší balík zmien prichádza od 

1.1.2026 (najmä zmeny pri odpočte DPH na autá, sadzby pri vybraných 
produktoch). Od 1.1.2027 sa zmeny výrazne prehĺbia – najmä v oblasti 
povinnej e-fakturácie a nových nástrojov správcu dane (napr. skupinová 
registrácia ex offo). Následne sa v rámci EU digitalizácie (ViDA) očakávajú 

ďalšie posuny od júla 2030, kedy má dôjsť k zásadnej transformácii 
reportingu a implementácii efaktúry aj pre zahraničné transakcie. 

Nižšie prinášame stručný prehľad zmien: 

1) Odpočet DPH pri autách a súvisiacich nákladoch (od 1.1.2026) 

Od roku 2026 sa pri vybraných kategóriách osobných áut zavádza 
paušálny odpočet DPH 50 %, a to bez ohľadu na skutočný rozsah použitia. 

Vozidlá so 100 % odpočtom bude potrebné nahlasovať správcovi dane cez 
elektronický formulár. Zároveň neodpočítaná DPH bude pre subjekt 
znamenať nedaňový náklad z pohľadu dane z príjmov.  

Zmena sa premietne aj do nákladov v súvislosti s využívaním dopravných 

prostriedkov v kategórii M1, L1e, L3e (PHL, servis, diely, služby k autu). 
Pri nájme/leasingu dotknutých vozidiel sa rovnako uplatní 50 % odpočet.  

Zákon o dani z príjmov zatiaľ na tieto zmeny nestihol reflektovať a tu 

zostáva možné paušálne obmedzenie 80/20 %, resp. iné interné 
nastavenie percentuálneho využitia pre súkromnú spotrebu bez zmeny. 

Odporúčanie: aktualizovať interné pravidlá (súkromné použitie, PHL, aj 
v kontexte zdaňovania 1 % / 0,5 % ako zdaniteľný príjem pre 
zamestnancov) a nastavenie účtovania DPH. 

2) Sadzby DPH – vybrané potraviny/nápoje späť do 23 % (od 
1.1.2026) 

Od 1.1.2026 sa má na vybrané tovary (najmä s vyšším obsahom 
cukru/soli/sladidiel) znovu uplatniť základná sadzba 23 % – napr. 
zmrzlina, sladené nealko nápoje, sirupy, vybrané instantné čaje, džemy a 
pod.  

Od 1.1.2025 platia na Slovensku tri sadzby DPH, ktoré budú platiť aj v 
roku 2026:  

• základná sadzba 23 %, ktorá sa uplatňuje na väčšinu tovarov a 
služieb,  

• znížená sadzba 19 %, vzťahujúca sa na vybrané tovary a služby 
vrátane vybraných potravín alebo základných surovín určených na 
ich výrobu    

• znížená sadzba 5 %, ktorá platí najmä na vybrané lieky, knihy, 
zdravotnícke a sociálne služby.  
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3) E-fakturácia v SR od 2027/2030 

Od 2027 sa zavádza povinnosť vyhotovovať elektronické faktúry pri 
tuzemských dodaniach (s výnimkami). Zároveň sa zdôrazňuje povinnosť 

na strane príjemcu: odberateľ musí vedieť prijať e-faktúru zaslanú 
doručovacou službou.  

V priebehu roka 2026 by sa podľa informácii FRSR mal spustiť projekt 
dobrovoľného zapojenia do e-faktúry (očakáva sa jar 2026), je to súčasť 
plánu vlády v boji s daňovými únikmi (TOP 3). 

Od 07/2030 bude povinné vyhotovovanie elektronických faktúr aj pre 
cezhraničné EÚ transakcie a zároveň sa očakáva vypustenie kontrolného 

a súhrnného výkazu.  

Subjekty by sa mali v priebehu roka 2026 dôkladne pripraviť na proces 
efaktúry, predovšetkým overiť dostupné softvérové riešenia, obeh 
dokladov, archivovanie a iné. 

4) Skupinová registrácia „ex offo“ (od 2027) – riziko pre umelé 
delenie aktivít 

Od 2027 sa zavádza možnosť skupinovej registrácie z úradnej moci, ak je 

podnikanie rozdelené medzi viac subjektov s cieľom obchádzať platenie 

dane z dôvodu rozdelenia minimálneho obratu pre povinnú tuzemskú 
registráciu pre DPH. Uvedené je jedným z mechanizmom správcu dane na 
boj proti umelému obchádzaniu platenia DPH. 

 

TOP 2: ZMENY V DFT MIMO KONSOLIDAČNÉHO BALÍČKA  

Od prijatia zákona o dani z finančných transakcií koncom roka 2024 sme 
informovali už o viacerých novelách, naposledy v minulom vydaní BMB 
Newsfiltra (2025Q3). Aj tento posledný návrh bol medzičasom v NRSR 
schválený (30.9.2025) a novela nadobudne účinnosť 1.1.2026. 

Pôvodný návrh plánoval vyňať z pôsobnosti zákona fyzické osoby – 
podnikateľov (všetkých bez ohľadu na výšku zdaniteľných príjmov) – ako 
aj právnické osoby a organizačné zložky zahraničných osôb, ktorých 

zdaniteľné príjmy (výnosy) za bezprostredne predchádzajúce zdaňovacie 
obdobie neprevýšili 100 000 eur. Na rozdiel od navrhovaného znenia bola 

schválená verzia, ktorá vyníma z pôsobnosti zákona iba fyzické osoby – 
podnikateľov. Právnické osoby budú dani z finančných transakcií podliehať 
naďalej bez výnimky.  

Okrem toho zákon po novom presnejšie upravuje, kto je daňovníkom a 
platiteľom dane. Rozlišuje sa medzi subjektmi s neobmedzenou a 

obmedzenou daňovou povinnosťou a zároveň spresňuje okruh 
organizácií verejnej správy a neziskových subjektov, ktoré z tejto dane 
zostávajú úplne vylúčené. Dopĺňa sa aj nová definícia „preúčtovaného 
nákladu“, ktorá má zjednotiť postupy pri situáciách, keď finančnú 
transakciu vykoná za daňovníka iná osoba v rámci skupiny. 
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Najvýraznejšia zmena sa týka pojmu „stála prevádzkareň“. Novela 
veľmi detailne opisuje, kedy sa činnosť zahraničnej spoločnosti na 
Slovensku považuje za trvalú a zakladá daňovú povinnosť. Okrem 

tradičných foriem, ako je pobočka, kancelária či prevádzka, bude za stálu 
prevádzkareň považované aj poskytovanie služieb cez elektronické 

rozhranie umiestnené na Slovensku, stavebné a montážne projekty 
presahujúce 15 dní, poskytovanie služieb pracovníkmi spoločnosti, 
pôsobenie závislých zástupcov alebo situácie, keď je poistné riziko 
umiestnené v tuzemsku. Novela tým výrazne rozširuje okruh prípadov, 
keď môže mať zahraničná právnická osoba na Slovensku povinnosť platiť 

daň z finančných transakcií. 

Nové pravidlá riešia aj situácie, keď daňovník vykoná transakciu na inom 
ako určenom účte – v takom prípade mu môže správca dane uložiť pokutu. 

 

TOP 3: PLÁN VLÁDY V BOJI S DAŇOVÝMI ÚNIKMI  

NBS upozornila, že zvýšenie základnej sadzby DPH v roku 2025 na 23 % 
neprinieslo želaný výsledok a efektivita výberu zostáva slabá – čo znižuje 
očakávané dopady daňových reforiem. Podrobný report o daňových 
medzerách zverejnila aj Európska komisia, jeho údaje však reflektujú 

staršie obdobie (TOP 9). 

Porovnanie OECD ukazuje, že Slovensko má relatívne vysoké daňové 
zaťaženie, z pohľadu investorov ide to negatívny trend. 

GRAF: Pomer daňového zaťaženia k HDP 

 

Vládne plány konsolidácie sa budú koncentrovať na efektívnejší výber  

daní a administratívu. Premiér a vláda prezentujú boj proti daňovým 

únikom a šedej ekonomike ako prioritu pre ozdravenie verejných financií 

bez ďalšieho zvýšenia daní, stratégie majú obsahovať: 

• Zlepšenie daňovej administrácie – digitalizácia, automatizované 
systémy detekcie podvodov. 

• Silnejšie kontroly, spustenie e-faktúry – rýchlejšie objasňovanie 
viacnásobných podvodov či fiktívnych faktúr. 

• Cielené reformy – lepšia koordinácia medzi úradmi (finančná 

správa, polícia, súdy) aj pri vyšetrovaní daňových podvodov. 
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TOP 4: FS MUSÍ PRIHLIADAŤ NA PRIAZNIVEJŠIU ÚPRAVU 
SANKCIÍ 

Rozsudkom zo dňa 22.08.2025 Najvyšší správny súd SR zrušil 

rozhodnutie Finančného riaditeľstva SR o uložení pokuty za nesprávne 
uvedenú daňovú povinnosť a vec vrátil na ďalšie konanie. 

Konštatoval, že žalobca sa deliktu dopustil ešte pred začatím konania 
(reštrukturalizácia), preto je potrebné uplatniť novšiu, pre žalobcu 
priaznivejšiu právnu úpravu, ktorá v takých prípadoch pokutu 
neumožňuje uložiť. 

Súd však odmietol argument žalobcu, že správca dane mal vedomosť o 

nesprávnej DPH už z kontroly dane z príjmov, keďže ide o dve 
odlišné dane. 

Stručne zhrnuté, FS musí prihliadať na priaznivejšiu právnu úpravu 
sankcií, aj keď nadobudla účinnosť až po právoplatnosti rozhodnutia 
správnych orgánov. 

 

TOP 5: POSUN TERMÍNU PRE POVINNÉ VYKAZOVANIE 

INFORMÁCIÍ O UDRŽATEĽNOSTI (ESG)  

Novelou Zákona o účtovníctve č. 187/2025 Z. z. došlo na Slovensku 

k posunutiu termínov pre povinné vykazovanie informácií o udržateľnosti 

(ESG). Zmena reaguje na európsky balík Omnibus I a prináša dvojročný 

odklad pre spoločnosti z „druhej“ a „tretej“ vlny. Novela uvedené upravuje 

v ustanoveniach § 39zc ods. 5, 6 a 7. Pôvodný dátum 1.1.2025 pre 

„druhú“ vlnu spoločností (t.j. veľké účtovné jednotky) nahrádza 

dátum 1.1.2027, t.j. uvedené spoločnosti budú informácie o 

udržateľnosti uvádzať vo výročnej správe za obdobie začínajúce 1.1.2027, 

t.j. v roku 2028. Pôvodný dátum 1.1.2026 pre „tretiu“ vlnu 

spoločností (t.j. malé účtovné jednotky) nahrádza dátum 

1.1.2028, t.j. uvedené spoločností budú informácie o udržateľnosti 

uvádzať vo výročnej správe za obdobie začínajúce 1.1.2028, t.j. v roku 

2029. Účinnosť novely nastala 10. júla 2025, čo firmám poskytuje viac 

času na prípravu procesov a systémov potrebných na splnenie 

požiadaviek smernice CSRD a súvisiacich štandardov ESRS.  

Ide najmä o firmy mimo finančného sektora, pričom veľké a malé účtovné 

jednotky sú definované nasledovne: 

Účinnosť Dotknutý subjekt 

2027 veľké účtovné jednotky (avšak podľa kritérií smernice a 

nie zákona o účtovníctve, t.j. majetok viac ako 25 mil. 

eur, čistý obrat viac ako 50 mil. eur a počet 

zamestnancov viac ako 250) 

2028 malé účtovné jednotky, t.j. kótované malé a stredne 

veľké účtovne jednotky (okrem mikro účtovných 

jednotiek) 
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TOP 6: POČET MEDZINÁRODNÝCH ZMLÚV O ZDZ SA ZVÝŠIL NA 75        

Sieť medzinárodných bilaterálnych zmlúv o zamedzení dvojitého 

zdanenia, ktorú Slovenská republika postupne buduje, sa rozšírila aj 

v tomto roku. V súčasnosti tak Slovensko disponuje už 75 platnými 

zmluvami, ktoré prinášajú väčšiu právnu istotu daňovníkom, podporujú 

cezhraničné podnikanie a prispievajú k férovejšiemu zdaňovaniu príjmov. 

Po zmluvách s Albánskom, Azerbajdžanom, novým Zélandom a Saudskou 

Arábiou, ktoré nadobudli platnosť v roku 2024 a o ktorých sme už 

informovali, je najnovším prírastkom zmluva medzi Slovenskou 

republikou a Kirgizskou republikou, ktorá bola podpísaná v marci 

2024, schválená v NR SR v septembri 2024 a ratifikovaná  prezidentom 

v októbri 2024. Zmluva vstúpila do platnosti 1. marca 2025. Podľa 

článku 7 ods. 5 Ústavy SR majú tieto zmluvy prednosť pred vnútroštátnym 

právom. 

 
TOP 7: NOVÝ KOMENTÁR OECD OHĽADOM PRÁCE Z HOME OFFICE 

OECD zverejnila v novembri 2025 aktualizáciu Modelovej zmluvy 

o zamedzení dvojitého zdanenia spolu s novým komentárom, ktorý 

prináša významné zmeny v oblasti home office a stálej 

prevádzkarne (SP). Najväčšia pozornosť sa sústreďuje na výklad pojmu 

stále miesto podnikania pri cezhraničnej práci na diaľku. Aktualizovaný 

komentár k článku 5 už nekladie dôraz na to, či zamestnávateľ výslovne 

alebo implicitne vyžaduje prácu z domu, čím odstraňuje doterajšiu 

interpretačnú neistotu. Zároveň sa nové usmernenia nevzťahujú len na 

home office, ale aj na iné miesta výkonu práce, napríklad coworkingové 

priestory. Kľúčovým kritériom sa stáva miera trvalosti, pričom práca zo 

zahraničia v rozsahu do 50 % pracovného času za dvanásť mesiacov 

spravidla nevedie k vzniku SP. Pri prekročení tejto hranice je rozhodujúce 

posúdenie konkrétnych okolností a najmä komerčný dôvod 

prítomnosti zamestnanca v zahraničí. 

Pre firmy to znamená, že nastavenie režimu práce na diaľku zo zahraničia 

môže mať priame daňové dôsledky. Vznik stálej prevádzkarne totiž 

ovplyvňuje daň z príjmov právnických osôb ako aj zdanenie samotných 

zamestnancov. Organizácie by preto mali prehodnotiť svoje modely pre 

cezhraničnú prácu a vyhodnotiť riziko vzniku SP najmä pri dlhodobej práci 

zamestnancov zo zahraničia alebo v situáciách, keď ich prítomnosť 

v zahraničí slúži obchodným záujmom podniku. 

 

TOP 8:  NAJNOVŠIA JUDIKATÚRA SÚDNEHO DVORA EÚ: 

TRANSFEROVÉ CENY VS. DPH 

Súdny dvor Európskej únie vydal v septembri 2025 zásadné rozhodnutie 

vo veci Arcomet Towercranes, ktorým potvrdzuje, že netransakčné 

úpravy zisku účtované materskou spoločnosťou dcérskej spoločnosti 

predstavujú odplatu za poskytnutie služieb a sú predmetom DPH.  

 

https://www.oecd.org/en/publications/2025/11/the-2025-update-to-the-oecd-model-tax-convention_c7031e1b.html
https://www.oecd.org/en/publications/2025/11/the-2025-update-to-the-oecd-model-tax-convention_c7031e1b.html
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Spoločnosť Arcomet Belgium, vystupujúca ako principál a zabezpečujúca 

pre Arcomet Romania strategické a obchodné funkcie, vystavovala tzv. 

vyrovnávacie faktúry s cieľom upraviť ziskovú maržu rumunskej 

spoločnosti na trhovú úroveň (arm’s length). Súd dospel k záveru, že tieto 

platby vyplývajú zo vzájomného právneho vzťahu: belgická spoločnosť 

poskytovala obchodné služby a niesla kľúčové ekonomické riziká, zatiaľ čo 

rumunská spoločnosť platila protihodnotu v súlade s dohodnutou politikou 

transferového oceňovania. 

Súdny dvor zároveň rozhodol, že DPH z takto poskytnutých služieb 

môže byť odpočítateľná, pokiaľ sú splnené hmotnoprávne podmienky 

a existuje primeraná dokumentácia. Daňové orgány síce môžu požadovať 

dodatočné, primerané dôkazy, avšak nemôžu odoprieť právo na 

odpočet DPH len z dôvodu drobných formálnych nedostatkov, ani 

spochybňovať ekonomický zmysel služieb bez opodstatnenia. 

Toto rozhodnutie prináša dlho očakávané objasnenie režimu DPH pri 

úprave transferových cien a pravdepodobne ovplyvní nastavenie 

cenových modelov v nadnárodných koncernoch. Spoločnostiam sa preto 

odporúča prehodnotiť svoju politiku v oblasti transferových cien 

a súvisiace DPH postupy, aby boli v súlade s týmto novým výkladom. 

 

TOP 9:  EURÓPSKA KOMISIA ZVEREJNILA SPRÁVU O DAŇOVÝCH 

MEDZERÁCH  

Európska komisia zverejnila v decembri 2025 nový analytický balík 

informácií o daňových medzerách v EÚ, ktorého cieľom je podporiť 

konkurencieschopnosť a spravodlivejšie daňové systémy. Základom je 

pilotná správa Mind the Gap, ktorá prináša komplexný prehľad 

o daňových medzerách v EÚ a jej 27 členských štátoch. Dopĺňajú ju dva 

odborné technické reporty – VAT Gap Report (DPH) a CIT Gap Report 

(DPPO). 

 

Zdroj:  VAT Gap Report 2023 

https://taxation-customs.ec.europa.eu/news/european-commission-releases-report-tax-gaps-support-competitiveness-and-fairer-tax-systems-2025-12-11_en
https://taxation-customs.ec.europa.eu/news/european-commission-releases-report-tax-gaps-support-competitiveness-and-fairer-tax-systems-2025-12-11_en
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Podľa najnovších dostupných údajov dosiahla medzera vo výbere DPH 

v roku 2023 až 128 miliárd eur, čo poukazuje na významné straty 

verejných financií. Najvyššie hodnoty zaznamenali Rumunsko (30 %) 

a Malta (24,2 %), zatiaľ čo najlepšie výsledky dosiahli Rakúsko (1 %) 

a Fínsko (3 %). Správa zároveň upozorňuje aj na vysokú politickú 

medzeru v DPH (50,5 %), spôsobenú najmä zníženými sadzbami 

a oslobodeniami.  

Správa o medzere v oblasti DPPO uvádza, že priemerná medzera vo 

výbere dane z príjmov právnických osôb predstavuje takmer 11 % 

vybraných príjmov, pričom Slovensko a Rumunsko presahujú hranicu 

20 %. Na druhej strane je Dánsko, Holandsko a Fínsko, ktoré vykazujú 

medzeru nižšiu ako 3 %.  

 

TOP 10: TRUMP NAVRHUJE ZRUŠIŤ DAŇ Z PRÍJMOV   

Americký prezident sa opäť pokúsil prilákať pozornosť vyhlásením, že 
v USA zruší daň z príjmov a nahradí ju clami. Na prvý pohľad môže táto 
myšlienka pôsobiť lákavo, najmä z pohľadu u nás menej populárnej 

džemíkovej konsolidácie. No pri konfrontácii s makroekonomickými 

číslami to už vyzerá inak. Daň z príjmov totiž prináša americkému 
federálnemu rozpočtu okolo polovice všetkých príjmov, samotné clá 
generujú len zlomok. Za fiškálny rok 2025, ktorý skončil 30.9.2025, 
vygenerovali len približne jednu štrnástinu z 2,7 bilióna dolárov vybraných 
na dani z príjmov. Predstava, že štrnástinový zdroj dokáže nahradiť 
hlavný pilier federálneho financovania, pripomína skôr chabý pokus 

odkloniť pozornosť od iných problémov. Ak by sa USA spoliehali výlučne 
na clá, museli by výrazne zvýšiť colné sadzby naprieč celým spektrom 
tovarov. Takýto šok do cenového prostredia by nepochybne viedol 
k prudkému nárastu cien pre domácnosti a vyvolal by inflačný tlak, 
s ktorým má americká ekonomika problém už teraz. Odvetné opatrenia 
zo strany EÚ, Číny či Kanady by zasa zasiahli amerických exportérov. 

V konečnom dôsledku by sa tak obchodné toky presmerovali mimo USA 
a potenciálny výnos z ciel by paradoxne ešte klesol. Komplikáciou je aj 
prebiehajúce rozhodovanie Najvyššieho súdu USA, ktorý posudzuje, či 
bolo zavádzanie niektorých Trumpových ciel vôbec v súlade so zákonom.  
Bez ohľadu na jeho výsledok však zostáva základný fakt nezmenený: 

príjmy z ciel jednoducho nemôžu nahradiť výpadok dane z príjmov, a 
preto je tento návrh z ekonomického hľadiska neudržateľný. Viac o tejto 

téme sa dozviete v článku našej partnerky Renáty Bláhovej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://e.dennikn.sk/5021595/trump-zopakoval-ze-zrusi-dan-z-prijmov/?cst=a5554cc09f4d84a1bfcb5dca533fcca885f74551b0b3bbb3990553447f9924e2
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UŽITOČNÉ LINKY  

Štatistiky OECD o daňovom zaťažení (EN): 
https://www.oecd.org/content/dam/oecd/en/publications/reports/2025/

12/revenue-statistics-2025-country-notes_3708be73/slovak-

republic_a3159d48/3cb19258-en.pdf?utm_source=chatgpt.com) 

Nový komentár OECD (EN): 
https://www.oecd.org/en/publications/2025/11/the-2025-update-to-

the-oecd-model-tax-convention_c7031e1b.html 

Správa EK o daňových medzerách DPH a DPPO (EN): 
https://taxation-customs.ec.europa.eu/news/european-commission-
releases-report-tax-gaps-support-competitiveness-and-fairer-tax-
systems-2025-12-11_en  

Článok Renáty Bláhovej „Trump zopakoval, že zruší daň z príjmov“ (SK):   
https://e.dennikn.sk/5021595/trump-zopakoval-ze-zrusi-dan-z-
prijmov/?cst=a5554cc09f4d84a1bfcb5dca533fcca885f74551b0b3bbb399
0553447f9924e2 
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Informácie uvedené v tomto materiáli sú iba informatívnej povahy. Aj 

keď zostavovaniu tohto materiálu bola venovaná profesionálna 

pozornosť, spoločnosť BMB Partners neprijíma žiadnu zodpovednosť za 

prípadné chyby či nepresnosti, ani nezodpovedá za žiadne škody 
vzniknuté na základe spoliehania sa na tieto informácie. Odporúčame 

vyžiadať si pre konkrétnu problematiku odbornú radu. 

https://www.oecd.org/content/dam/oecd/en/publications/reports/2025/12/revenue-statistics-2025-country-notes_3708be73/slovak-republic_a3159d48/3cb19258-en.pdf?utm_source=chatgpt.com
https://www.oecd.org/content/dam/oecd/en/publications/reports/2025/12/revenue-statistics-2025-country-notes_3708be73/slovak-republic_a3159d48/3cb19258-en.pdf?utm_source=chatgpt.com
https://www.oecd.org/content/dam/oecd/en/publications/reports/2025/12/revenue-statistics-2025-country-notes_3708be73/slovak-republic_a3159d48/3cb19258-en.pdf?utm_source=chatgpt.com
https://www.oecd.org/en/publications/2025/11/the-2025-update-to-the-oecd-model-tax-convention_c7031e1b.html
https://www.oecd.org/en/publications/2025/11/the-2025-update-to-the-oecd-model-tax-convention_c7031e1b.html
https://taxation-customs.ec.europa.eu/news/european-commission-releases-report-tax-gaps-support-competitiveness-and-fairer-tax-systems-2025-12-11_en
https://taxation-customs.ec.europa.eu/news/european-commission-releases-report-tax-gaps-support-competitiveness-and-fairer-tax-systems-2025-12-11_en
https://taxation-customs.ec.europa.eu/news/european-commission-releases-report-tax-gaps-support-competitiveness-and-fairer-tax-systems-2025-12-11_en
https://e.dennikn.sk/5021595/trump-zopakoval-ze-zrusi-dan-z-prijmov/?cst=a5554cc09f4d84a1bfcb5dca533fcca885f74551b0b3bbb3990553447f9924e2
https://e.dennikn.sk/5021595/trump-zopakoval-ze-zrusi-dan-z-prijmov/?cst=a5554cc09f4d84a1bfcb5dca533fcca885f74551b0b3bbb3990553447f9924e2
https://e.dennikn.sk/5021595/trump-zopakoval-ze-zrusi-dan-z-prijmov/?cst=a5554cc09f4d84a1bfcb5dca533fcca885f74551b0b3bbb3990553447f9924e2

